

结束了国家队比赛之后,欧洲足坛再次回到了俱乐部时间。本周,欧冠正赛将正式打响,这其中有多场值得一看的好球,这些好球也是彩民投注的热点赛事,错过哪一场都会觉得心疼。

现代快报记者 付智勇

# 本周这么多好球 错过哪场都心疼

## 9月17日 多特蒙德大战阿森纳

欧冠第一比赛日的重头戏,两支球队都是各自联赛的豪门,而且新赛季都有着不错的表现。欧冠联赛首轮就上演一场硬碰硬,相信比赛还是会非常精彩的。

对于德国的球队来说,欧冠主场向来都是捍卫尊严的地方。不管你是皇马还是巴萨,切尔西还是曼城,在德国的主场打平就是胜利。阿森纳来到多特蒙德,客场的目标自然也是不输球。尽管自从2003-2004赛季之后就无缘联赛冠军,但在欧冠赛场,阿森纳最近的16个赛季却始终不曾缺席,枪手上次无缘欧冠,还要追溯到遥远的1997-1998赛季,如果本赛季能够跨过贝西克塔斯,那将是阿森纳连续第17年征战欧冠

正赛,这同样是个了不起的成就。另外,阿森纳杀入欧冠正赛也将获得巨大的经济收益,除了晋级小组赛能分到大约700万镑外,每个主场的收入也将达到300万镑。

多特蒙德在欧冠联赛中的表现一直都比较稳定,最近几个赛季最好的战绩就是2012-2013赛季打进了欧冠决赛,最终不敌拜仁。多特蒙德最近几个赛季都在不断出售球员,但是这没有影响到球队的表现,本赛季他们从曼联迎回大将香川真司,这让球队整体实力有一定的提升。作为欧冠的第一场比赛,双方肯定都会踢得较为保守。多特蒙德主场作战,不败是王道。

## 9月21日 AC米兰迎战尤文

AC米兰和尤文图斯是意甲赛场上最成功的两支俱乐部。9月21日的联赛,两支足球队将狭路相逢,本场比赛的看点不在于场内而在于教练。因为尤文的新任主帅阿莱格里是AC米兰的前任主帅,本场比赛因为阿莱格里的存在看点丛生。

从实力上看,尤文绝对是意甲第一球队,还没有一支球队能够从尤文的身上取得一场胜利。但是本赛季,AC米兰从教练到球员都进行了换血,球队又刚刚从切尔西引进了前锋托雷斯,这样球队在锋线上具备了和尤文抗衡的实力。但是阿莱格里对于AC米兰太熟悉了,这支球队存在的问题以及长处,阿莱格里都了如指

掌,从备战方面来看,AC米兰就处于了下风。

尤文图斯由于需要双线作战,体能势必会出现问题。他们将在9月17日的欧冠联赛中迎战英超球队马尔默。虽说比赛的难度不大,但是多打一场比赛,尤文的消耗是必然存在的,而且和AC米兰的比赛又是客场作战,因此看好AC米兰能够主场不败。

## 9月21日 英超迎来双“蓝”会

9月21日的英超赛场将会有一场焦点战,蓝月亮曼城将在主场迎战蓝军切尔西。本场比赛也是本赛季英超赛场实力最强的两支球队的较量。还有一大看点就是蓝军的灵魂球员兰帕德本赛季租借到了曼城,本场比赛他将以曼城球员的身份面对旧主。

兰帕德本赛季加盟曼城,还入围了曼城的欧冠名单,作为英格兰的传奇中场,他的大局观属

于一流,只是面对老东家,他复杂的心情会不会对比赛有所影响就不得而知了。

两支足球队本周都是一周双赛,周中都参加了欧冠联赛。相比之下,曼城的消耗会更大一些,他们要先对阵拜仁再和切尔西过招。一周之内连续和两大欧冠冠军比赛,曼城的压力可想而知。由于联赛已经有过一次输球,因此曼城主场不败的可能性会更大。

## 9月18日 蓝军遇“蓝军”

在欧冠第二比赛日中,切尔西VS沙尔克04的比赛也较为惹眼。切尔西被喻为蓝军,但是沙尔克04的主场服同样是蓝色。两支蓝军的狭路相逢备受关注。

从球队实力上看,切尔西还是更胜一筹。作为本赛季英超夺冠的最大热门,切尔西的目标自然是要联赛、欧冠双丰收了。上个赛季对于穆帅来说是一个失败的赛季,球队在争冠过程中,最后时刻不敌曼城。而在欧冠赛场,他们也早早出局,无缘争冠。本赛季,球队从西甲马竞引进了科斯塔,球队的整体实力得到了空前的提升。加之球队丰富的欧冠经验,确保球队将以小组头名的身份晋级。

沙尔克04虽然从实力和名气上不能和德甲的拜仁、多特蒙德相比,但是他们也曾打进过欧冠四强,创造过属于他们的神奇。最近几个赛季沙尔克04凭借在德甲联赛中的表现,几乎没有缺席过欧冠。而且在欧冠正赛中经常能以小组第二名的身份出线。本赛季,沙尔克04出线前景不容乐观,切尔西预定了一个出线名额,剩下一个名额将会在沙尔克04和里斯本竞技之间展开。里斯本竞技常年出战欧联杯,对于欧冠赛场他们显然不如沙尔克04有经验。沙尔克04客场战绩不如主场给力,在和切尔西的较量中他们很难占到便宜。

## 9月18日 拜仁再战曼城

最近几个赛季,拜仁和曼城就像一对亲兄弟一样,总是分在一个组。上个赛季,曼城终于获得了小组出线的资格,但是作为欧冠新军,他们要想再进一步还需要不断适应。

拜仁本赛季不被大家看好,主要原因就是队中中国脚过多,受到世界杯的影响,整体的体能和状态下降明显。因为世界杯时间跨度长,比较容易破坏职业球员休假以及恢复的规律。本赛季,拜仁即便在德甲联赛中,也不如以往几个赛季那么强势。但是他们引进了不少强援,比如来自多特蒙德的前锋莱万将身披拜仁的队服出现在欧冠的赛场上。

曼城在英超赛场绝对算是强

队,但是在欧冠赛场上他们还只能算是准强队。球员虽然出战了三个赛季的欧冠联赛,但是比起拜仁这样的豪门,欧冠经验依旧稚嫩。按照惯例,每个比赛日都会出现一场冷门,从这个角度看,拜仁和曼城的这场比赛爆冷的可能性极大。如果曼城客场击败拜仁,这个赛果的杀伤力还是很大的。鉴于此,本场比赛看好两队能够分出胜负。



法布雷加斯



阿奎罗